

美丽青城 文明花开

2024年7月30日 星期二



赛罕区老旧小区改造按需定制

●本报记者 杨彩霞 文/图



老旧小区改造是重大民生工程和

民心工程。今年,赛罕区持续实施城

市更新行动,高质量推动老旧小区改

造,全面提升小区环境和人居品质,不

断增强居民群众的获得感、幸福感、安

小区,看到楼体粉刷一新、停车位整齐

划一、凉亭造型别致,施工人员正在对

近日,记者走进富兴社区和兴园

全感。

施工人员正在对路面进行铺油和平整

路面进行铺油和平整,一个环境优美、 配套设施升级的"新"小区逐渐展现在 居民眼前。

和兴园小区始建于2000年,共有 38 栋楼、91个单元、1142户居民。由 于建成年代较早,小区存在配套设施 不完善、基础设施老化、道路破损等问 题,给居民生活带来不便。今年3月, 赛罕区对和兴园小区开始改造,经过

几个月的施工,改造工程已进入收尾

如今小区旧貌换新颜,生活在这 里的居民更加舒心。"这次改造后环境 比过去好了很多,车位规划得很好,停 车很方便,有了凉亭,出来也有了休息 的地方。"和兴园社区居民张敏高兴地 对记者说。

为了更好地满足居民需求,富兴 社区联合相关部门通过民意调查,广 泛听取居民的意见建议。"改造前,我 们通过线上线下征求居民意见。改造 过程中,成立了居民义务监督小组,对 工程质量进行监督,发现问题及时反 馈给施工队。同时设立居民接待室, 由网格员、施工队现场解答居民关注 的问题,切实把改造工程做到居民心 坎上。"赛罕区人民路街道富兴社区党 委书记王一旨对记者说。

这次改造聚焦居民关注重点,包括 基础类、完善类和提升类,涉及路面硬 化、屋顶防水、强弱电改造、各类管网改 造、新设停车位、增加活动场所、提升小 区绿化等内容,为小区注入活力。

"赛罕区2024年计划改造45个老 旧小区,涉及居民9300多户。目前,改 造总工程量完成85%,50%的小区改 造工程进入了收尾阶段,预计8月中旬 改造工程全部完工。"赛罕区人居环境 发展促进中心工作人员闫春雨说。

团市委开展禁毒宣传进企业活动

关爱未成年人就是关爱未来

本报讯(记者 吕会生)为加强青少 年禁毒宣传教育工作,近日,团市委联 合市禁毒办、市禁毒公益协会走进呼 和浩特城市交通投资建设集团有限公 司,举办了青年职工禁毒主题大讲堂

启动仪式暨首场讲座活动,100余名团 员青年线下参与活动。

本次活动以"开展青春自护宣传 防范麻精药品滥用"为主题,市禁毒公 益协会普法志愿服务队讲师为大家宣

传介绍了"内蒙古12355青少年服务平 台",围绕毒品预防及防范药物滥用进 行精彩讲座,并与团员青年开展毒品 预防教育基础知识问答互动。

本次活动的开展,进一步提升了 青年防毒忧患意识,切实达到了禁毒 宣传入脑入心的实效。下一步,团 市委将继续致力于维护青少年合法 权益,更加多样化开展青少年禁毒 宣传教育工作,助力平安首府建设, 切实护航青少年健康成长。



近日,回民区攸攸板镇西乌素图社区新时代文明实践站开展"让婚姻始于爱 彩礼归于礼"弘扬婚俗新风宣传活动,引导群众树立正确的婚恋观和婚俗观,自觉 抵制婚俗陋习,推动社会风气向善向好。

■本报记者 祁晓燕 摄

护北社区开展垃圾分类 主题宣传活动

本报讯(记者 王中宙)为普及垃 圾分类知识,提升居民对垃圾分类的 知晓率、参与率,近日,新城区东街街 道护北社区联合第十九中学开展"垃 圾科学分类,文明你我同行"主题宣传

活动中,社区志愿者向学生发放 了垃圾分类知识宣传资料,并为大家 讲解如何区分可回收垃圾、厨余垃 圾、有害垃圾以及其他垃圾的标识, 通过举例说明日常生活中常见的垃 圾应该如何分类,并鼓励学生们从自 身做起,坚持做好垃圾分类,努力带 动身边的人一起参与到垃圾分类的 行动中来。

文明健康 绿色环保



卫生共整改 街道展新貌

近日,针对玉泉区鼎丰丽景天下小区西门对面街道存在的夜市摆摊管理不善、收摊时间延迟、乱丢垃圾及乱排污水 等突出问题,玉泉区环境卫生服务中心联合玉泉区城管局正式启动了专项卫生整改行动。

此次整改行动旨在通过精细化管理,实现街道环境的根本性改善。在玉泉区各相关部门及商户的共同努力下,鼎

丰丽景天下小区西门对面街道正逐步展现干净整洁的新面貌。

■本报记者 阿柔娜 摄

玉泉区:

环卫机械化作业为城市降温

两普扫、三班倒作业、全天候保洁"精

本报讯(记者 阿柔娜)为积极应 对连续多日的高温干燥天气,提高道 路环境卫生质量,营造洁净、舒适、清 凉的出行环境。近日,玉泉区环境卫 生服务中心结合天气状况,在玉泉区 辖区范围内集中开展洒水降温除尘 专项行动,努力为城市降温。

细化作业模式基础上,洗扫车、洒水 车、雾炮车、高压冲洗车齐出动,对 主次干道、背街小巷、游园、广场、旅 游景点周边、农村等城乡道路,采取 "空中喷雾+地面冲洗"相结合的方 式,实行全覆盖、全天候循环洗扫、 洒水、降温、除尘作业,并动态调整 根据辖区实际情况,在"一清洗

作业时间和频次,全力增加路面湿 润度和空气舒适度,有效抑制城市 热岛效应。

下一步,玉泉区环境卫生服务中 心将继续严格落实夏季道路保洁作 业标准,加强道路洒水降温除尘工 作,确保夏季高温天气下环境卫生质 量不减、水平不降。

